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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Când  l-am  vizitat  pe  Starețul  Paisie  și  stăteam  

împreună  cu  el  pe  buturugile  din  curtea  Colibei  s-au  

apropiat  trei  închinători. Atunci  Cuviosul,  adresându-se  

unuia  dintre  ei  i-a  spus: 

‒  De  ce,  fiul  meu,  în  timp  ce  veneai  pe  cărare,      

l-ai  omorât  pe  prietenul  meu  ? 

‒ Nu  am  omorât  pe  nimeni, a  răspuns  unul  dintre  

ei. 

‒  Cum  nu?  Nu  ați  ucis  un  șarpe?  Pe  acesta  eu  îl  

hrăneam. 

Atunci  cei  trei  au  recunoscut  că  venind  pe  cărare  

întâlniseră  un  șarpe  și  îl  omorâseră  cu  un  lemn. 

Apoi  am  discutat  despre  rugăciune. Starețul  ne  

spunea  că  trebuie  să  folosim  mai  mult  timpul  pentru  

rugăciune. și  mai  puțin  pentru  lucru.  Atunci  cineva  a  

intervenit  spunând:  "Eu  am  7  supermarketuri  și  pot  să  

vă  spun  că  am  mai  mult  timp  decât  un  funcționar  de-al  

meu."  Cuviosul  a  evitat  să-i  răspundă. I-au  răspuns  

ceilalți  închinători. Aceasta  s-a  întâmplat de  trei  ori. 

Acela  s-a  enervat  și  a  spus  :  "Părinte,  v-am  adresat  

trei  întrebări  și  în  loc  să-mi  răspundeți,  mi-au  răspuns  

ceilalți. Vreau  să-mi  dați  un  răspuns!"  Starețul  s-a  

ridicat   și  bătându-l  ușor  pe  umăr,  i-a  spus  zâmbindu-i:  

"Fiul  meu,  vei  primi  răspuns  de  la  mine  atunci  când  

vom  vorbi  amândoi  aceeași  limbă".  Iar  aceasta  a  spus-o  

fiindcă  acel  om era  eretic. 

Valasis  Kariofilis,  Seres 
 

 L-am cunoscut  pe  Cuviosul  Paisie  când  eram  

student.  Fiindcă  eram  dezorientat  duhovnicește  de  diferite  

teorii,  ajunsesem  într-un impas  duhovnicesc. Încercam  să  

explic  cu  ajutorul  electromagnetismului  și  al  teoriei  relati-

vității  diferite  fenomene  inexplicabile  și  chiar  duhovnicești.   

Am  avut  o  discuție  cu  Părintele  Paisie  și  am  avut  o  discuție  științifică,  după  ce  mai  

întâi,  fără  să  mă  cunoască  mi-a  descris  în  amănunt  locurile  obârșiei  mele.  Am  rămas  

uluit  când,  întorcându-mă  la  Mănăstirea  Kutlumuș,  am  aflat  că  Starețul  nu  avea nici  

măcar  studiile  elementare.  La   a  doua  vizită  a  mea în  Sfântul  Munte,  Cuviosul  Paisie  

mi-a  dat  soluția  la  o  problemă  care  mă  chinuia  de  ani  de  zile. Întotdeauna  am  avut  

sentimentul  din  răspunsurile  pe  care  mi  le  dădea,  că  știa  cele  pe  care  le  cugetam. În  

orice  situație  dificilă  aș  fi  fost, alergam  la  el  și mă  întorceam  bucuros. În  timpul  ultimei  

mele  vizite  mi-a  spus  că  anumite  probleme  personale  se  vor  aranja  și  mi-a  dezlegat o  

dificilă  problemă  legată  de  specializarea mea.  Mi-a  dat  binecuvântare  să  aleg  orice 

specializare  vreau,  chiar  și  pentru  cele  care  trebuia  să  aștept  4  sau  5  ani ! Dar a  aștepta 

era  o  probă  foarte  grea.  Dar  cuvintele  Cuviosului  s-au  adeverit,  pentru  că,  la  scurt  timp  

am  început  specializarea  la  una  din  clinicile  cele  mai  bune  din  țară.                                 

             Toma,  medic,  Atena 

(Nicolae Zurnazoglu, Cuviosul Paisie Aghioritul, Mărturii ale închinătorilor) 

 

Sf. Cuv.  Paisie  Aghioritul 

 (1924-†1994), 

icoană 

Pe  al  Muntelui  Sfânt  

preavestit   și  al  Bisericii  

luminător  nou  arătat,  în  

cântări,  din  inimă  să-l  

lăudăm;  căci  pe  credincioși  

la  viața  cea desăvârșită  i-a  

povățuit  și  râuri  de  daruri  

tuturor  le-a revărsat;  pentru  

care  strigăm  :  Bucură-te,  

Sfinte  Cuvioase  Paisie. 

(Condacul, glasul  al  8-lea    

din  Canonul  al  doilea  al   

Sf.Cuv. Paisie  Aghioritul) 


